

吴奇隆昨天把最好的 留给我

□星报综合

“我会听话的”，昨日，吴奇隆在巴厘岛举行的婚礼上对刘诗诗如是许下承诺。现场星光云集，刘松仁担任证婚人，霍建华、张小燕、苏有朋、陈志朋等人均到场祝贺，现场布置得如人间仙境。二位新人都湿了眼眶，吴奇隆更表白刘诗诗：“我也不止一次地埋怨过老天，以前觉得老天对我不公平，让我经历很多奇怪的磨难、不开心的事情，现在我也明白为什么，因为它把最好的留给我。”

壕！空运50万支鲜花

据悉，刘诗诗的钻戒来自历史悠久的戴尔比斯，寓意“永结同心”，主钻有5.02克拉。钻戒内圈刻有644&576象征两人的爱情。诗诗的嫁衣是CarvenParis特别定制的象牙白色丝缎婚纱。领口绣着诗诗的名字，装饰有细密的珍珠，特别改良设计的丝缎胸衣灵感源自维多利亚时代的紧身衣。从上衣延伸至一字领长袖的部分点缀有手工花卉图案钉珠和刺绣。这件婚纱由20位巴黎工匠历时超过3个月，耗费逾500小时的制作工时完成。

而诗诗手中的捧花特邀全球顶级婚礼大师Preston Bailey担纲首席花艺顾问，并于婚礼前夕抵达巴厘岛现场与诗诗沟通，亲自为诗诗设计制作，27朵厄瓜多尔顶级玫瑰簇拥绽放，寓意“爱妻”，散发最浓烈的爱意。

而据了解，婚礼现场鲜花是从厄瓜多尔、哥伦比亚、荷兰、雅加达等地空运而来，总共50万支。另外，吴奇隆刘诗诗夫妇准备了礼物送给到场采访传媒，包括有千元人民币红包、手工艺编织收纳袋及印有木兰花与“WL”字样的饼干等等。此外，婚礼统筹师吴小姐表示整个婚礼整合工作大概花了两个多月，邀请了350多位宾客。

“婚礼预算无上限”，真不是随便说说。

暖！处处小心思洋溢温暖

关于整场婚礼的花艺设计，整场以白、粉、蓝为主色调，花团锦簇的“瞳孔”状镂空墙，灵感来源于爱人每一次相互凝望时的深情“眼眸”，唯有他们自己，才能感受到彼此眼中的浩瀚烟波和心中的万丈深情，曾经的惊鸿一瞥没想到却是一眼万年。反正到处都是爱的小心思。

负责婚礼的婚庆公司则透露，婚礼布景将设计主LOGO“WL”，恰巧也代表着“We Love”，具有双重意义，主题定为“梦幻海岛世纪婚礼”，全程在酒店户外大草地举行。

花絮

“小虎队”婚礼现场大合唱

婚礼到迎亲阶段，“小虎队”三人吴奇隆、苏有朋、陈志朋现场合唱《青苹果乐园》和《爱》等成名歌曲，现场气氛嗨到爆！唱完一曲过后，苏有朋更是大呼“下一首！下一首！”

作为伴郎，在现场的一张照片中陈志朋摸着苏有朋的脸，而苏有朋则开心地笑着，有如当年的“小乖”，二人亲密互动打破之前不和传闻。而照片曝出后，更有不少网友感慨小虎队时隔多年的再度“合体”，纷纷留言“70后的集体回忆”！

袁弘晒合照引调侃：若曦终究跟了四爷！

吴奇隆与刘诗诗在巴厘岛为亲友带来了一场极富当地本土部落风情的欢迎派对。“十三阿哥”袁弘在微博中晒出一张《步步惊心》群星照，包括“皇阿玛”刘松仁、“马尔泰若兰”刘心悠、“十阿哥”叶祖新、“十三阿哥”袁弘、“敏敏格格”郭晓婷及“玉檀”叶青开心的与新人合影。唯独缺了“十四阿哥”林更新，网友纷纷调侃：“若曦终究还是跟了四爷！”“你终究还是跟了老四”，“步步系列今天大结局啦”。

前妻马雅舒登热搜第一

据报道，吴奇隆、刘诗诗甜蜜现身巴厘岛婚前聚会之际，前妻马雅舒的名字也突然登上微博热搜榜第一位。当年马雅舒在隆诗诗恋爱时，因不满被媒体再度提起，还形容成是拿走前夫六栋豪宅与500万台币(100万人民币)的坏女人，在微博无奈写下：“两口子离婚许多事情说不清也无须说清。”为了维护名誉随后又表示：“离婚我没占他一分钱的便宜。外传的赡养费更是子虚乌有。”

莱昂纳多来华宣传： 拿到奥斯卡并没觉得特别

在刚刚结束不久的奥斯卡金像奖上斩获最佳导演、最佳男主角、最佳摄影三项大奖的电影《荒野猎人》昨日在北京举办发布会。奥斯卡影帝莱昂纳多·迪卡普里奥首度以影片宣传者的身份来到中国。

对于多年陪跑奥斯卡的经历，小李显得很淡定，“演戏是我最主要的工作，而拿奖是次要的，之前一直没有拿到奥斯卡让大家有一些联想，但对我而言，拿到奖并没觉得特别。”这是小李第六次来中国，他关注到中国年轻人在电影特效制作方面的潜力，希望未来能和中国年轻团队合作。 凤凰

孙俪一双袜子穿20年 感慨：断舍离太难

日前，孙俪在微博晒出一张自己袜子的照片，并留言：“这双袜子，我穿了二十多年了，是我小学的时候邻居从国外带来给我的，我很喜欢，所以一直不舍得扔，现在，我应该拿它怎么办？扔??? 还是留??? 断舍离，太难。”

孙俪这双袜子竟然穿了二十多年，粉丝们纷纷表示感到震惊，并调侃道“留着给小花”、“当然是给等等穿啊”、“让超哥穿吧”。 新余

范冰冰：买房李晨说了不算

最近范冰冰与李晨在青岛的房产被房管局内部人士曝光，引发网络不小的争议声。日前，范冰冰在接受采访时被问买房是她做决定还是李晨做决定时，范冰冰很幽默地回应李晨说了不算，“(买房)我们家都由妈妈做主”。

之后，她迅速地转移话题，表示自己其实是个恋家的“软妹子”，“我一回到家就是软妹子，很小年纪就出来拍戏，我的演戏生涯有十七八年了，做演员很努力很拼，但其实生活中是柔软的，也有对爱情的向往。” 新余

贝嫂维多利亚现身香港 过条马路竟要坐车

据报道，“贝嫂”维多利亚(Victoria Beckham)，日前突袭香港中环，是为了在香港开设亚洲首间同名品牌的专卖做最后筹备动作。晚上8点多她从下榻的置地文华东方酒店出发，带着8到10名保镖，浩浩荡荡地去对面的都爹利街，应该为明天开幕活动勘查场地。

贝嫂很守交通规则，等红绿灯转成绿灯后才走过马路。而晚上9点15分左右，一行人分搭了2部车，一部奔驰与一部7人座离开，会去哪呢？答案是回对面的酒店。不懂她要回对面的酒店干嘛不走路，宁愿坐车呢？可能她是不想再过街再等红绿灯；也可能是不想再被媒体拍照了，但只能说她这趟搭车要花5分钟、走路却只要2分钟的车程，也太不环保了。 新宇

于小伟生日忙推新剧 多种尝试不忘初心

星报讯(记者 吴笑文) 近期热播电视剧《最美是你》男主角兼监制于小伟日前现身南京见面会，为新剧站台推广。活动当天恰逢“蜜汁萌叔”于小伟的生日，不少网友点赞于小伟：“小伟哥生日都不忘工作，大写的敬业！”

于小伟精湛的演技也要归功于他十几年如一日的沉淀，电影《孔雀》、《无极》，电视剧《男才女貌》、《门第》等优秀影视作品中都有他的身影。岁月给了在娱乐圈默默耕耘的于小伟不一样的阅历，令他越发沉着。而他也不忘初心，此番《最美是你》除了演技沉稳，他更首度担纲监制一职，更多参与到电视剧制作的多个环节。谈及本次尝试，他表示，希望有更多的机会了解行业，学习更多幕后技能，自己一直很期待不仅在表演上有突破，也能在制作前端有更多参与，从而有机会亲手创作更多好的作品。